

**Československá obchodní banka, a. s.**

se sídlem: Radlická 333/150, 150 57 Praha 5  
IČO: 00001350  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46  
(dále jen "Banka")  
za Banku: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
pobočka: Ulrichovo nám. 734, Hradec Králové, PSČ 500 02

a

**Oblastní nemocnice Trutnov a.s.**

se sídlem: Maxima Gorkého 77, Kryblice, 541 01 Trutnov  
IČO: 26000237  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 2334  
(dále jen "Klient")  
za Klienta: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

(Banka a Klient společně dále též "Smluvní strany") uzavírají následující

**Dodatek č. 4**  
**ke Smlouvě o úvěru č. 0303/13/5650**  
(dále jen "Dodatek")

Smlouva o úvěru č. 0303/13/5650 uzavřená mezi Smluvními stranami dne 25.3.2013 ve znění uzavřených dodatků (dále jen "Smlouva") se po vzájemné dohodě Smluvních stran tímto Dodatkem mění a doplňuje takto:

**I.**

Ruší se dosavadní znění **odst. 1) Článku I. (Výše, účel a podmínky čerpání úvěru) Smlouvy** a nahrazuje se v celém rozsahu tímto zněním:

- 1) Banka poskytne Klientovi peněžní prostředky formou kontokorentního úvěru na účtu Klienta č. 186345575/0300 (dále jen "Účet") do výše úvěrového limitu, **který Smluvní strany sjednávají pro jednotlivá dílčí úvěrová období, a to do dne 2.12.2018 ve výši =31.000.000,-Kč, v období ode dne 3.12.2018 do dne 30.12.2019 ve výši =70.000.000,-Kč a v období ode dne 31.12.2019 ve výši =31.000.000,-Kč (dále jen "Dílčí úvěrové období" a "Úvěrový limit").** Čerpání úvěru i jeho splácení se uskutečňuje automaticky tím, jak Klient disponuje s prostředky na Účtu, tj. při převodu peněžních prostředků z Účtu převyšujícím jeho kreditní zůstatek dochází k čerpání úvěru (až do výše Úvěrového limitu), při převodu peněžních prostředků na Účet je vyčerpaný úvěr splácen. Čerpání Úvěrového limitu v rozsahu převyšujícím jeho dosavadní výši (t.j. nad =31.000.000,-Kč až do výše Úvěrového limitu zvýšeného Dodatkem) je od uvedeného data možné při splnění podmínek čerpání stanovených ÚOP a Smlouvou a dále po doložení souhlasu vlastníka Klienta s navýšením Úvěrového limitu na =70.000.000,-Kč. Banka poskytuje úvěr Klientovi na krytí přechodného nedostatku peněžních prostředků. O čerpání a splácení úvěru je Klient informován výpisy z Účtu. Při zastavení čerpání úvěru nebo v jiných výjimečných případech (technická úprava systému) bude vyčerpaný úvěr evidován na úvěrovém účtu a o výši čerpání/splácení úvěru pak bude Klient informován výpisy z úvěrového účtu.

## II.

Ruší se dosavadní znění **Článku II. Smlouvy (Úročení, splácení, poplatky)** a nahrazuje se v celém rozsahu tímto zněním:

- 1) Úvěr je úročen v období do 2.12.2018 pohyblivou úrokovou sazbou s přechodnou fixací, která se skládá ze sazby PRIBOR 7-denní a marže (přirážky) v pevné výši 0,25 % p.a., v období od 3.12.2018 je úvěr je úročen pohyblivou úrokovou sazbou která se skládá z referenční sazby mezibankovního peněžního trhu O/N PRIBOR ve výši uvedené v informační síti REUTERS, popřípadě v jiných informačních mediích, vždy v příslušný den, kdy je úvěr čerpán (pro nepracovní dny bude použita sazba vyhlášená pro nejbližší předcházející pracovní den) a marže (přirážky) v období do 30.12.2019 v pevné výši 1,25 % p.a. a v období od 31.12.2019 v pevné výši 0,25 % p.a.  
Pokud by úroková sazba vypočtená výše uvedeným způsobem poklesla v období do 30.12.2019 pod hodnotu 1,25 % p.a., bude úvěr v příslušný den / v příslušných dnech úročen sazbou ve výši 1,25 % p.a. (platí i pro náhradní úrokovou sazbu stanovenou dle bodu 7. ÚOP). Pokud by úroková sazba vypočtená výše uvedeným způsobem poklesla v období od 31.12.2019 pod hodnotu 0,25 % p.a., bude úvěr v příslušný den / v příslušných dnech úročen sazbou ve výši 0,25 % p.a. (platí i pro náhradní úrokovou sazbu stanovenou dle bodu 7. ÚOP).  
Úrok vypočtený Bankou z poskytnutých peněžních prostředků v souladu se Smlouvou se Klient zavazuje platit vždy v poslední pracovní den kalendářního měsíce a v den konečné splatnosti úvěru (v případě prodlení se splácením trvajícím po konečné splatnosti úvěru je pak úrok splatný ihned-denně).
- 2) Poskytnuté peněžní prostředky se Klient zavazuje vrátit ke dni konečné splatnosti úvěru dle odst. 2) Článku V. Smlouvy. Nejpozději ke dni konečné splatnosti úvěru Klient uhradí aktuálně čerpanou částku z Úvěrového limitu, tzn. zavazuje se zajistit na Účtu peněžní krytí, aby Účet vykazoval kreditní zůstatek ve výši postačující též minimálně k úhradě splatného příslušenství (úrok, poplatky, závazková provize). Poskytnuté peněžní prostředky ve výši peněžních prostředků přesahujících výši Úvěrového limitu sjednaného pro příslušné Dílčí úvěrové období se Klient zavazuje vrátit v první den tohoto Dílčího úvěrového období.
- 3) Jakékoli částky splatné podle Smlouvy se Klient zavazuje zaplatit v den jejich splatnosti, v případě vzniku prodlení se splácením se Klient zavazuje uhradit Bance úrok z prodlení ve výši 20 % p.a. z dlužné částky.
- 4) Klient se zavazuje hradit za služby a práce spojené s realizací úvěru poplatek ve výši =500,-Kč, který je splatný vždy ke dni splatnosti úroků a ke dni konečné splatnosti úvěru.
- 5) Klient se dále zavazuje hradit za služby a práce spojené s realizací úvěru roční poplatek ve výši =2.000,-Kč, který je splatný v 11. následujícím měsíci od podpisu Smlouvy (a následně v každém dalším 12. následujícím měsíci), a to vždy ke dni, kdy je splatný měsíční poplatek za služby a práce spojené s realizací úvěru.

## III.

Ruší se dosavadní znění **odst. 1) Článku III. (Zajištění) Smlouvy** a nahrazuje se v celém rozsahu tímto zněním:

- 1) Smluvní strany sjednávají následující zajištění:
  - a) zástavní právo na základě smlouvy o zřízení zástavního práva k pohledávkám č. 0020/18/1508,
  - b) nejpozději od 28.2.2019 blankosměnka dle dohody o vyplňovacím právu směnečném č. 2301/18/5648.

## IV.

Dosavadní znění **odst. 3) Článku IV. Smlouvy (Prohlášení, závazky, oprávnění Banky a zvláštní ujednání) se doplňuje o písm. e) a f)** a nahrazuje se tímto zněním:

- e) Klient bez předchozí písemné dohody s Bankou vstoupil do úvěrového či obdobného vztahu s jinou bankou či peněžním ústavem nebo jiným subjektem jako dlužník přijímající prostředky,
- f) Klient nevystavil a nepředložil Bance nejpozději do 28.2.2019 blankosměnku k zajištění dluhů Klienta ze Smlouvy a současně neuzavřel s Bankou dohodu o vyplňovacím právu směnečném k vystavení blankosměnky a v téže lhůtě Klient nevystavil a nepředložil Bance souhlas s vystavením této blankosměnky schváleným představenstvem Zdravotnického holdingu Královéhradeckého kraje, IČO: 25997556, se sídlem: Pivovarské náměstí 1245/2, 500 03 Hradec Králové.

**V.**

- 1) Ostatní ustanovení Smlouvy se nemění a zůstávají v plném rozsahu v platnosti.
- 2) Dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu Smluvními stranami. Účinnost nabývá dnem jeho uveřejnění v Registru smluv. V případě neplatnosti či neúčinnosti či zdánlivosti jednotlivých ustanovení Dodatku nebudou dotčena jeho ostatní ustanovení. Smluvní strany se tímto zavazují, že učiní veškeré kroky nezbytné k nahrazení takového neplatného, neúčinného nebo zdánlivého ustanovení jiným ustanovením, které bude platné, účinné a vymahatelné a bude odpovídat účelu nahrazovaného ustanovení tohoto Dodatku a celé Smlouvy.
- 3) Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž obdrží každá ze Smluvních stran po jednom. Oba stejnopisy Dodatku mají právní význam originálu.
- 4) Smluvní strany svými podpisy potvrzují, že po projednání Dodatku se shodly na jeho obsahu ve všech bodech a Dodatek uzavírají na základě své pravé a svobodné vůle.
- 5) Smluvní strany se dohodly, že Banka je oprávněna uveřejnit Dodatek (vč. Smlouvy a předchozích dodatků) a příslušná metadata v Registru smluv v rozsahu nezbytném pro splnění této povinnosti stanovené Zákonem o registru smluv. Banka znečitelní veškeré osobní údaje osob jednajících za Smluvní strany (včetně jmen, kontaktních údajů, podpisů či podpisových vzorů) a čísla bankovních účtů, jakož i jakékoli jiné informace, o jejichž znečitelnění Klient písemně požádá Banku, pokud to Zákon o registru smluv u takových informací umožňuje.

V Hradci Králové dne 30.11.2018

**Československá obchodní banka, a. s.**

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

**Oblastní nemocnice Trutnov a.s.**

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

.....  
Banka

.....  
Klient

Ověření podpisu/totožnosti: